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Correction de I’épreuve de mathématiques (bac Sport)

Exercice

Session de controle 2018
n°1 : (7 points)

1) ala, =300, c'est le premier abonnement annuel.
a, =90%x300+20=270+20 =290
a, =90%x290+20=270+20=281

—a =290-300=—10 ot ¢
a2 al - 3

4=281-290—_9

2

a,—a, #a, a,donc(a,)n'est pas une suite arithmétique.
4 290 129 a4 281
a, 300 [30  a, 290
%4 5By nc(a,)n'est pas une suite géometrique.
a, a,
2) a,, =90%xa,+20=0,9%a,+20.
3)alU,,, =la, —200=0,9xa, +20-200=0,9x(U, +200)+20—200=0,9U,
donc(U,)ept une suite geométrique de raison 0,9 et de pren
U, =a,—200=300-200=100
b/ U, =0,9"['U, =100x0,9""
¢/ a, =U, +300=100x0,9""+200
4) a, <250 ¢>100%0,9" " +200 < 250 < 100x0,9" ' <50 < 0,9" <0,5 < (n—1)In0,9< In
@n—lZMi®n21+w<:>n27,57...
In0]9 In0,
N=2011+8F2019 c'est I'année a partir de laquelle le montant sera infér
dinars.
Exercice n°2 :(6 points)
B3 _
1)p(A) = = =03
B=A doncp(B)=1-p(A)=1-0,3=0,7
1x2+C3 5
O=—s—=—=0,2
P(O) =2 10

nier terme

ieur a 250

2) a/ Il suffit de faire le raisonnement sur le nombre N, des boules blanch

e tirées, la

valeur maximale de N est 2 (pour deux boules blanches tirées), dans ce cas X=3,
sinon, X=2 pour une seule boule blanche tirée, car une deuxiéme couleur est tirée, et
X=1 si on tire aucune boule blanche, puisque, seule la couleur blanche reste.

_ oy _ G3xC3 _ 6
b/p(X=2) = @ =10
_ 4y GixCi_ 1 _ o _C_ 3 _
c/pX=1) = Z — 10 et p(X—3)—C§—10etonap(X—2)
1
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d/ E(X)= 1xp(X=1)+2xp(X=2) + 3xp(X=3)=1—10 n 1_(2) n % _y
V(X)=12xp(X=1)+22Xp(X=2)+3*Xp(X=3) =1 + ; + 15 = 5,2
Exercice n°3 (7 points)

1)a) lim f=lim e =0 et lim f = lim e =+

b) f'(x) =-2¢>"
c)

X =00 +00

f'(x) -

f(x) | | +o m
2) a) D(1,e) et B(0,e)
b) f(0)=e 1" =¢' =e donc B est un point de (C)
c) e =e <:>—2x+1=x<:>3x=1<:>x=§ donc SRz{é}

2x+1 2x+1 1 X 1
— o X+ —2x+ - X —- = — l
d) MaxeOnNMel’ "¢ &l T ol'"3 ol 3 dond ME.eh)
y=e' y=e' o ! 3
y=e y:e3
est le point|d'intersection de (C)et ().
3)a) 3
p )
2
/ k
f -4 3 2 -1 o] T? 1 2 5
b) soit 4 l'aire en question :
! 3 Syt !
A=J3(e_2x+1 —ex)a'x=[—le_2x+1 —exT :—le R +(le_2X0+1 +e°j=l 2+e—3e?
0 2 . 2 2 2
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